

# БОРОВСКИЕ

# 85 ВЕСТИ

12+



№ 14 (772)  
16 августа 2024

Издается  
с 1997 года.

БОРОВСКИЙ – РОДИНА МОЯ!

## БОРОВСКИЙ – РОДИНА МОЯ!

**Не хватит слов, чтобы описать, чем полна и горда моя Родина.**

Это лучший посёлок: с богатой природной силой, развитой инфраструктурой и достопримечательностями. Здесь я родилась и живу. Здесь родилась моя семья. Уезжая однажды отсюда, я вернулась. Ни в одном пространстве страны мне так не комфортно, как в поселке Боровский.

Выражаясь современным языком, это атмосферное место, во всех смыслах.

Летом 1939 года сюда приехали первые поселенцы, появились первые бараки и началась разработка торфа, которым занималось «Торфопредприятие Боровое». С того момента исчисляется дата рождения поселка.

Спустя всего 10 лет Боровский получил статус «поселка городского типа». А в следующем десятилетии функционировал стационар, поликлиника, универмаг, школа, баня, столовая... Поселок развивался стремительно, в 1963 году открылась известная на весь мир «Птицефабрика «Боровская».

В наши дни населенный пункт является административным цен-

тром. С каждым годом открываются новые предприятия и заводы, расстраиваются жилые комплексы.

В посёлке имеется все для достойного существования. Для детей – несколько детских садов, три школы. Боровская ДШИ «Фантазия» занимает высокий рейтинг среди лучших музыкальных школ нашей страны. Она выпускает ребят с музыкальным и художественным образованием. Отсюда выходят известные музыканты и певцы, работы художников принимают участия на международных конкурсах и выставках.

Во Дворце культуры «Родонит» сформированы целые коллективы по хореографии, вокалу, инструментальному исполнению с разновозрастными отделениями.

В поселке чтят традиции, касаемые религиозных аспектов. В начале нашего столетия была выстроена мечеть, а в центре возведён Храм Николая Чудотворца, где верующие совершают молитвы и проводят богослужение.

Возле храма расположена Никольская площадь с фонтаном и огромная детская площадка, где любят проводить время ре-

бята младшего возраста.

Достойное место занимает парк Победы, в котором возвышается мемориал памяти по погибшим во время ВОВ, а также памятник «Пограничникам всех поколений». А в сквере Памяти и славы главной достопримечательностью является монумент «Воин-освободитель» и установленный не так давно памятник «Труженикам тыла».

Говорить о своём поселке я могу бесконечно. Столько прекрасного здесь – на моей земле. В теплое время это природа, щебетание птиц, леса, озера... В зимнее – свежесть морозного воздуха, огромные высотные горки на базах отдыха. Здесь нет городской суеты и шума. Единение с природой наполняет душу и радует сердце.

Это лучшее место! Это моя малая Родина, которая скоро отмечает свое 85-летие и достойно носит название – поселок городского типа Боровский!

Расти, цветы и радуй своими достижениями!

С уважением,  
Лариса ПРУДНИКОВА

ДОБРЫЕ ДЕЛА

## ДОБРЫЕ ДЕЛА СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ

**Совет ветеранов п. Боровский продолжает оказывать помощь землякам – участникам СВО**



Они не только отправляют на передовую продукты питания и предметы первой необходимости, но и плетут маскировочные сети, изготавливают свечи, вяжут носки и пишут добрые письма.

Наши «серебряные волонтеры» вкладывают в свой труд не только время и силы, но и частичку души. А также проводят мастер-классы и обучают мастерству плетения сетей подрастающее поколение.

За 2024 год руками наших «серебряных волонтеров» было изготовлено: 89 сетей, 1360 штук окопных свечей. Так же Совет ветеранов, волонтеры, неравнодушные граждане, ученики 2-4 классов (здание 1) собирали 42 посылки.

Приглашаем помощников по адресу: рп. Боровский, ул. Советская, д. 4. Понедельник, вторник и четверг с 9 часов. Принимаем любую помощь.



**Уважаемые жители и гости Боровского! Поздравляем вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!**

22 августа отмечается один из самых важных и значимых праздников в нашей стране – День Государственного флага Российской Федерации.

Флаг – один из главных символов государства, который объединяет граждан, связывает воедино прошлое, настоящее и будущее страны. Три его цвета обозначают чистоту, преданность и храбрость. Уважение к флагу – это уважение к своей истории, культуре и традициям, это знак сильной и независимой страны.

Пусть всегда в наших сердцах будет чувство гордости за Россию, за наш государственный флаг, свой народ, свое поселение!

От всей души желаем вам, дорогие земляки, здоровья, мира, добра!

Глава муниципального образования Светлана СЫЧЕВА  
Председатель Думы Владимир САМОХВАЛОВ



**Уважаемые руководители и работники предприятий строительной отрасли! Дорогие ветераны! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем строителя!**

Ваша профессия была и остаётся одной из самых нужных и благородных – ведь всё, что создано руками строителей, будет служить не одному поколению людей. Благодаря строителям растёт и развивается наша территория, возводятся новые здания и сооружения, строятся дороги, делая жизнь людей удобной и комфортной.

Выражаем искреннюю благодарность всем строителям за ваш нелегкий труд, верность профессии, заботу о развитии и желаем процветания нашему поселку.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, прочного жизненного фундамента, энергии, достижения новых профессиональных высот, любви, счастья и семейного благополучия!

Глава муниципального образования Светлана СЫЧЕВА  
Председатель Думы Владимир САМОХВАЛОВ

Фото взято из сети интернет



**С Днем физкультурника!**

Поздравляю всех любителей спорта, педагогов физической культуры и тренеров, спортсменов и ветеранов спорта, тех, для кого спорт стал не просто увлечением или работой, но и самым настоящим смыслом жизни, с Днём физкультурника!

Этот праздник является замечательной возможностью выразить признательность всем, кто любит и занимается спортом. Он объединяет людей, вдохновляет на новые победы и способствует достижению результатов.

Приятно отметить, что с каждым годом все больше людей разного возраста в нашем поселке проявляет интерес к занятиям физкультурой и спортом. Я выражаю глубокую благодарность тем, кто добросовестно трудится в сфере физической культуры, – педагогам, тренерам, а также спортсменам, чьими успехами мы гордимся!

## АДМИНИСТРАЦИЯ МО П. БОРОВСКИЙ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

6 августа 2024 г. № 240

## О награждении

Рассмотрев материалы, представленные для награждения АО «Стальмост», в соответствии с Уставом муниципального образования поселок Боровский, Положением о наградах муниципального образования, утвержденном решением Боровской поселковой Думы от 28.10.2015 №21:

1. Наградить Почетной грамотой Главы муниципального образования поселок Боровский за добросовестный труд и активную жизненную позицию в связи с празднованием Дня строителя:

1.1. Скидина Владимира

Андреевича, электрогазосварщика 5 разряда АО «Стальмост»;

1.2. Подрезова Николая Валерьевича, старшего мастера АО «Стальмост»;

1.3. Шалабодову Анну Владимировну, подсобного рабочего 2 разряда АО «Стальмост»;

1.4. Волкова Романа Калистратовича, электрогазосварщика 6 разряда АО «Стальмост».

2. Опубликовать распоряжение в газете «Боровские вести» и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования поселок Боровский.

Глава муниципального образования **Светлана СЫЧЕВА**

## БИБЛИОТЕКА

## «ЧЕРЕЗ КНИГУ – ЛЮБОВЬ К ПРИРОДЕ»

**События многих лет – экологические катастрофы, загрязнение воздуха, вырубка лесов – научили библиотекарей по-новому взглянуть на себя и свои возможности в системе экологического просвещения.**

Поэтому мероприятия детской библиотеки, а также формы работы направлены на то, чтобы побудить читателей задуматься над экологическими проблемами.

В 2024 году в Боровской сельской (детской) библиотеке был реализован культурно-просветительский проект «Береги свою планету – ведь другой, похожей нету!» Все мероприятия проекта были направлены на нравственно-экологическое воспитание юных читателей, библиотекари старались привить детям любовь и бережное отношение к природе, заинтересовать подрастающее поколение проблемами экологии.

В ходе реализации проекта ребята узнали, что такое экология, как нужно беречь природу и её ресурсы, какое влияние человек оказывает на окружающую среду и что нужно делать для того, чтобы сохранить наш общий дом – планету Земля.

Учащиеся младших классов Боровской СОШ в период с ян-



варя по май текущего года изучали литературу экологической тематики, читали произведения о природе, принимали участие в мероприятиях, связанных с экологией. В рамках проекта было проведено 9 мероприятий.

Среди них прошёл познавательный час «Птицы – наши пернатые друзья», посвященный Международному дню птиц.

Библиотекарь познакомила ребят с многообразием пернатых, их повадками, рассказала об их значении в мире природы и жизни человека. Дети услышали некоторые факты о птицах, вспомнили пословицы и поговорки, отгадали загадки, ответили на

вопросы экологической викторины, посмотрели фрагмент художественного фильма. Также юные читатели приняли участие в увлекательных играх.

На одной волне с природой!». Под таким названием в библиотеке прошла беседа-игра для школьников. Библиотекарь расширила представление детей об экологических проблемах, которые возникают по вине человека. Познакомила с мерами по охране природы, сохранению её ресурсов, а также ответственности людей за свои поступки. Ребята приняли участие в экологических играх.

В заключение проекта в библиотеке прошло экологическое приключение «В экологию через книгу». Учащиеся познакомились с творчеством писателей-натуралистов Виталия Бианки, Евгения Чарушина, Николая Сладкова, приняли участие в конкурсах: вспомнили названия их произведений, отгадали загадки о животных и птицах, являющихся героями книг известных авторов.

**О. МАТВЕЕВА,**  
библиотекарь МАУК ЦБС ТМР  
Боровская сельская (детская)  
библиотека

2024  
ГОД СЕМЬИ

22 августа

В 18.00

п. Боровский,  
ул. Набережная,  
Никольская площадь

## Концерт

## «Под флагом России»

В программе:

- Выступление творческих коллективов  
«ЦКиД «Роднит»

- Шествие на колёсах «Под флагом единым»

(приглашаем всех маленьких жителей посёлка Боровский принять участие в шествии на таких видах транспорта, как: велосипед, самокат, ролики. Участникам шествия предусмотреть защитную экипировку, которая обеспечит предупреждение травматизма.

Заявку на участие нужно подать заранее, до 20 августа 2024 года. Справки по телефону 722-479)

0+

## ПРОСТЫЕ РЕЦЕПТЫ

## ПОМИДОРЫ НА ЗИМУ «СЛАДКИЕ»



Как-то муж назвал их «Сладунчики», с тех пор название и прижилось.

Готовлю двумя способами, консервированные (с лимонной кислотой) и маринованные (с уксусом), оба получаются очень и очень вкусные. Едят все: и взрослые, и дети, а гости всегда просят баночку с собой. Рекомендую приготовить хотя бы пару баночек на пробу, только так и будете готовить.

**Рецепт маринада: маринованные помидоры (с уксусом)**

- Вода – 1 л
- Соль – 1 ст. л (с небольшой горкой).
- Сахар – 4 ст. ложки (с большой горкой)
- Уксус 9% – 3-4 ст. ложки.

**Рецепт маринада: консервированные (с лимонной кислотой)**

- Вода – 1 л.
- Соль – 1 ст. л (с горкой).
- Сахар – 4 ст. ложки (с большой горкой).
- Лимонная кислота – 1 ч. ложка (без горки).

**Способ приготовления**

Для начала всё подготовим, помидоры моем и обсушиваем, банки и крышки стерилизуем. В чистые стерилизованные банки укладываем помидоры сколько влезет в банку, плотно набивать не нужно.

Первый раз заливаю банки с помидорами крутым кипятком. Прикрываю крышками и накрываю тёплым полотенцем, чтобы помидоры хорошо прогрелись оставляю на 20-25 минут.

Затем воду из банок сливаю в кастрюлю, добавляю соль и са-

хар, кастрюлю ставлю на огонь, как закипит – добавляю уксус (если делаю маринованные помидоры) или лимонную кислоту (если делаю консервированные помидоры), выбор за вами... Кто как любит.

Закатываю кипящим рассолом банки, закрываю крышками, не переворачиваю (по желанию

можно перевернуть, лишь для того, чтобы убедиться что нет подтёков). Банки не укутываю, просто накрываю лёгкой салфеткой и оставляю до полного остывания.

Такая заготовка отлично хранится в квартире в шкафу.

Фото взято из сети интернет.

Расписание движения автобусов Тюмень – Боровский на 13.03.2024г.

101 ежедневно		101 кроме вс.		122 ежедневно		122 кроме вс	
Тюмень(АВ)	Боровский (ул.Мира)	Тюмень(АВ)	Боровский (ул.Мира)	Тюмень(АВ)	Боровский (ул.Мира)	Тюмень(АВ)	Боровский (ул.Мира)
05.15	06.05	05.40	06.30	05.05	05.55	06.00	06.50
05.55	06.45	06.30	07.20	06.10	07.00	10.55	11.55
07.00	07.50	08.30	09.20	07.10	08.00	14.50	15.40
07.40	08.30	12.20	13.10	08.00	08.55	17.00	17.45
10.00	10.50	17.25	18.15	09.25	10.20	19.50	20.45
10.25	11.20	18.50	19.45	09.45	10.40		
11.15	12.05	20.45	21.35	12.35	13.25		
11.40	12.30			14.10	15.05		
13.00	13.50			15.25	16.20		
15.00	15.50			16.15	17.05		
15.35	16.55			18.15	19.10		
16.35	17.25			19.00	19.55		
17.10	18.00						
17.50	18.40						
18.30	19.20						
19.30	20.20						
21.40	22.30						



В конце сезона, когда устают от заготовок и консерваций, а овощей ещё целая куча, этот простой вкусный рецепт выручает. Готовить одно удовольствие, без заморочек, без стерилизации, без чеснока, без зелени и пряностей, только успеваю закатывать. Просто помидоры, сколько влезет в банку и маринад и всё... Вот уж действительно, проще некуда...

ЮБИЛЕЙ

## ИСТОРИЯ МАГДАНИИ КАРИМОВНЫ

**10 августа 1934 года в семье Бикшановых родилась Магдания.** Долгожданная дочка после четырех сыновей. Мать часто говорила, что девочка вырастет настоящей помощницей. Так оно и вышло, только родителям увидеть это было не суждено.

В 1937 году случилось страшное горе, после родов умерла мама. Старшему сыну было 18 лет, младшим 12, 9, 7 и Магдания 3 года. Новорожденный умер спустя 3 месяца.

Старший брат вместе с отцом работали. Брат Кабир больше времени проводил с сестрой, часто садил на колени, качал, припевая знакомые с детства мелодии. Любил её, она напоминала ему маму, жалел, что одна девочка среди братьев. Да и младшие братья, в силу своего возраста, часто подшучивали над сестренкой, но, несомненно, любили её. Среди них она росла бойкой озорной девчонкой.

В 1941 году пришла война и разлучила жизни многих близких. На фронт ушли отец семейства Карим Бикшанов и старший сын Курман.

Магдания Каримовне было 7

лет, когда они провожали отца на фронт. Она помнит, как отец нес её на руках до самого военкомата. Это было последнее их прощание. В октябре 1942 года почтальон вручил повестку о смерти брата и «без вести» пропавшем отце. В воспоминаниях маленькой девочки остались трагичные моменты, узнав новости о родных, брат Кабир горько плакал и постоянно повторял, что теперь у них нет ни матери, ни отца и даже старшего брата. К счастью, позже выяснилось, что старший брат остался жив.

В 1942 году война навсегда забрала и второго брата, 17-летнего Кабира, он пропал «без вести». Для сестры он остался молодым невысоким парнем, так трепетно относившемся к ней.

Военное время было самым тяжёлым в жизни маленькой девочки. Не хватало еды и одежды. От голода умирали семьями. В школе боевой девчонке приходилось драться из-за хлеба, который приносили немногие одноклассники. Однако за учёбу в школе девочку хвалили и даже ставили в пример. В деревне, где училась Магдания Каримовна,

преподавали 4 класса, дальше нужно было ехать учиться в районный центр за несколько десятков километров. На этом образовательная часть жизни девочки закончилась.

После окончания Великой Отечественной войны заботу о воспитании младших братьев и сестрёнки взял на себя вернувшийся с войны старший брат. Он отказался отдавать их в специальное учреждение для сирот. Курман занимался охотой, валял валенки и славился лучшим мастером, к нему обращались из соседних окрестностей. Еды хватало, брат и его супруга работали не покладая рук.

Соседи, не имеющие детей, просили дать на воспитание им маленькую Магдания, но как бы не было тяжело, никто никого не отдал. Соседка часто звала к себе девочку, то хлебом угощала, то платье шила, или новый платок сиротке дарила. А она, в свою очередь, старалась помочь по хозяйству своим добродетелям.

Магдания Каримовна с юности славилась рукоделием: умела шить, вязать, хорошо вышивала. В семье старшего брата, где она

жила, родилось шесть детей. Девочка принимала активное участие в воспитании племянников. Вязала носки и варежки на всех.

Работы Магдания Каримовна не боялась, много лет трудилась на Торфопредприятии «Боровое», Птицефабрике «Боровской».

В начале 50-х годов Магдания Каримовна встретила свою любовь, с которой прожила более 50-ти лет. Вместе с мужем Аюпом Гейлачетдиновичем они построили дом, создали свой очаг, воспитали двух дочерей, дали им высшее образование. Муж очень любил её, говорил вырастившему Магданию Каримовну брату: «Курман, спасибо, что вырастил Магдания для меня».

Супруг Магдания Каримовны окончил девять классов и всю жизнь работал шофером, в среднем возрасте изучил арабский язык и посвятил десятилетия своей жизни религии. Она была с ним до конца его дней и 17 лет живет без него, с любовью к нему и вечной памятью о нем.

Сегодня Магдания Каримовна отмечает 90-летие! Поздравить любимую тетю приехали племянники, которых она вырастила, их



дети и внуки. Гости были из Тюмени, Прокопьевска, Подмосквы.

От лица все своих близких поздравляем нашу сильную духом бабушку, маму, тетю с юбилейной датой и желаем ей самого прекрасного и светлого, быть здоровой и счастливой, радовать нас своей улыбкой и нужными нам объятиями!

**С уважением к своей бабушке,  
Лариса Прудникова.**

Администрация МО п.Боровский, Совет ветеранов поздравляют Магданию Каримовну и желают крепкого здоровья и долгих лет жизни!

ОСЕНЬ – ПОРА БАРХАТНЫХ СВАДЕБ

### ОСЕНЬ – ПОРА БАРХАТНЫХ СВАДЕБ

**Зарегистрировать брак в Год семьи приглашает управление ЗАГС Тюменского района.**

Плохих дат для свадьбы не бывает: в какой бы день вы ни решили объявить миру о своей любви, он будет самым лучшим.

Выездные площадки Тюменского района ждут вас в Центрах культуры и досуга: «Вернисаж» (п. Винзили), «Премьера» (п. Богандинский), «Юность» (с. Каскара), «Родник» (п. Московский)

Самые красивые осенние даты 2024 года: **04.09.2024, 24.09.2024, 04.10.2024, 10.10.2024, 24.10.2024, 14.11.2024, 20.11.2024**

Заявления можно подать лично в управлении ЗАГС Тюменского района по адресу: **г. Тюмень, ул. Кирова, д. 16.** Телефон: **45-26-08.**

**Управление ЗАГС  
Тюменского района**



БЕЗОПАСНОСТЬ

### РЕЙД С ОГИБДД МО МВД РОССИИ «ТЮМЕНСКИЙ» И ДПС ГИБДД УМВД

**10 июля 2024 года в вечернее время на ул. Новая Озерная п. Боровский проведено рейдовое мероприятие администрацией МО п.Боровский совместно с ОГИБДД МО МВД России «Тюменский» и инспекторами 1-го батальона Полка ДПС ГИБДД УМВД России по Тюменской области.**

Мероприятие направлено на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечение безопасности дорожного движения.

В рамках рейда выявлен один несовершеннолетний, управляющий квадроциклом без права управления. Сотрудники полка ДПС отстранили несовершеннолетнего от управления транспортным средством, вызвали на место законных представителей. С представителями правонарушителя и с ним самим проведена разъяснительная беседа.

Материалы по факту наруше-



ния ст. 12.7 КоАП РФ направлены в административную практику Полка для дальнейшего перенаправления в ПДН МО МВД России

«Тюменский», так как подросток на момент совершения нарушения не достиг возраста 16 лет.

ОТКРЫТИЕ ИНФОПАРКА

### 9 АВГУСТА В ТЮМЕНИ ОТКРЫТИЕ ИНФОПАРКА!

**В честь открытия инфопарка «Тюменская область, я люблю тебя!» в год 80-летия, запустили сайт (<https://тюменскаяобласть.рф/infopark/>).**

Здесь можно найти карту будущего пространства, информацию о его зонах и новости. Но

самое важное – на платформе подробно расписана программа каждого дня. Вы точно ничего не пропустите!

Какие события пройдут в первые дни открытия инфопарка «Тюменская область, я люблю тебя!»?

Открытие инфопарка состоится 9 августа на Цветном бульваре к 80-летию Тюменской области. Что вас будет ожидать в первые дни?

Ежедневно на бульваре будут проходить мастер-классы и выступления творческих коллекти-

вов. Гости смогут путешествовать во времени благодаря интерактивным площадкам.

Также в инфопарке будут проходить розыгрыши. Отвечайте на вопросы о регионе и получайте памятные сувениры и супер призы!

Открытие инфопарка состоится 9 августа.

Следите за афишей на сайте, чтобы ничего не пропустить! (<https://тюменскаяобласть.рф/infopark/>).

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

**О ФОРМИРОВАНИИ РЕЗЕРВА УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ И КАДРОВОГО РЕЗЕРВА В АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК БОРОВСКИЙ**

Администрация муниципального образования поселок Боровский объявляет конкурс на включение:

**1. в резерв управленческих кадров на главные должности муниципальной службы администрации муниципального образования поселок Боровский:**

- заместитель главы сельского поселения по правовым и кадровым вопросам;
- заместитель главы сельского поселения по социальным вопросам;
- заместитель главы сельского поселения по экономике, финансированию и прогнозированию;
- заместитель главы сельского поселения по строительству, благоустройству, землеустройству, ГО и ЧС.

**Квалификационные требования:** высшее образование или среднее профессиональное образование и не менее двух лет стажа муниципальной службы (государственной гражданской службы) или стажа работы по специальности, направлению подготовки.

**2. в кадровый резерв на должности муниципальной службы администрации муниципального образования поселок Боровский:**

ведущие должности муниципальной службы:

- начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности;
- начальник отдела экономики, муниципального заказа и имущества;

• начальник отдела по социальным вопросам;

• заведующий сектором по организационной работе, делопроизводству, кадрам и муниципальной службе;

• заведующий сектором отдела экономики, муниципального заказа и имущества;

• заведующий сектором по благоустройству и землеустройству, ГО и ЧС.  
**Квалификационные требования:** высшее образование или среднее профессиональное образование без предъявления требований к стажу.

**Старшие должности муниципальной службы:**

• главный специалист сектором отдела экономики, муниципального заказа и имущества;

• главный специалист сектора по благоустройству и землеустройству, ГО и ЧС;

• ведущий специалист сектора по организационной работе, делопроизводству, кадрам и муниципальной службе;

• ведущий специалист отдела бухгалтерского учета и отчетности;

• ведущий специалист отдела по социальным вопросам;

**Квалификационные требования:** высшее образование или среднее профессиональное образование без предъявления требований к стажу.

Для участия в конкурсе необходимо в срок с 23 июля по 22 августа 2024 года представить в администрацию муници-

пального образования поселок Боровский: **Тюменский район, рп. Боровский, ул. Островского, 33, кабинет №4, в рабочие дни с 8.00 до 16.00** (обед с 12.00 до 13.00) следующие документы:

• личное заявление на имя руководителя органа местного самоуправления на участие в конкурсе;

• собственноручно заполненную и подписанную анкету установленного образца с приложением фотографии 3x4;

• копию паспорта (паспорт предъявляется лично);

• копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование;

• копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (при необходимости);

• копию военного билета (для военно-обязанных);

• согласие на обработку персональных данных.

**Конкурс состоится 23 августа 2024 г. в 15-00 часов.**

Информацию об условиях и порядке участия в конкурсе можно получить на официальном сайте Администрации <http://www.borovskiy-adm.ru> в разделе «Формирование кадрового резерва» или по телефону **8(3452) 723-501**.

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Поздравляем юбиляров, родившихся в июне.

Долгожители:

**Семенову Антонину Николаевну**

**Щеткова Николая Моисеевича**

**Усольцеву Анну Ивановну**

**Бокову Евдокию Николаевну**

**Горынину Эльвину Павловну**

**Гузанову Марию Ивановну**

С 95-летием:

**Хамову Александру Павловну**

С 90-летием:

**Хасанову Гульсану Магсумовну**

**Камалдинову Магданию Каримовну**

**Белова Владимира Александровича**

**Сафарбакову Санию Санатуловну**

С 85-летием:

**Кибирева Юрия Федоровича**

**Постовалова Ивана Федоровича**

**Гордееву Нину Григорьевну**

**Брагина Степана Ивановича**

**Бабина Ивана Гавриловича**

**Мелинг Нину Игнатьевну**

**Важенину Лидию Яковлевну**

**Пиппену Галину Андреевну**

С 80-летием:

**Герашенко Фаину Александровну**

**Старовойтову Любовь Ивановну**

**Лебедеву Тамару Анатольевну**

С 75-летием:

**Вербилову Тамару Борисовну**

**Пинигину Екатерину Петровну**

**Черникова Александра Андреевича**

**Цебекову Евгению Леонидовну**

**Паршину Татьяну Аркадьевну**

**Корошкова Вячеслава Анатольевича**

**Трофимову Татьяну Васильевну**

**Николаеву Нину Евгеньевну**

**Петелина Павла Александровича**

**Волкову Тамару Федоровну**

**Передельскую Людмилу Федотовну**

**Брюханову Валентину Васильевну**

С 70-летием:

**Мазаева Владимира Григорьевича**

**Орешкову Людмилу Алексеевну**

**Митряковскую Ираиду Ивановну**

**Митряковского Владимира Федоровича**

**Шашкова Сергея Валентиновича**

**Логунова Геннадия Васильевича**

**Кудрина Аркадия Александровича**

**Ростовщикову Галину Викторовну**

**Речкалова Александра Афонасьевича**

**Ушакова Геннадия Степановича**

**Денисенко Олега Александровича**

**Хромову Веру Павловну**

**Глухих Александра Федоровича**

**Малышкина Якова Александровича**

**Бадрызлову Татьяну Валентиновну**

**Енбаеву Людмилу Геннадьевну**

**Скарედнову Наталью Петровну**

**Усольцеву Елену Ивановну**

**Лисионкова Юрия Леонидовича**

## ВАКАНСИЯ

В администрацию муниципального образования поселок Боровский на постоянную работу

требуется:

**Заведующий сектором по благоустройству и землеустройству, ГО и ЧС**

Обращаться: **р.п. Боровский, ул. Островского, 33, кабинет №4, телефон 8(3452) 723-501**. Резюме направлять на адрес электронной почты: **Borovskiy-mo@obl72.ru**

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

**ЛЕТОМ МОЖНО И НА КОНЬКАХ!**

Спортивная школа № 2 Тюменского района в августе приглашает на массовые катания на ледовой арене.

Сеансы катаний пройдут с 1 по 31 августа по **вторникам и четвергам** с 13:30 до 15:00; по **субботам и воскресеньям** с 16:30 до 18:00.

Узнать стоимость проката коньков можно по ссылке: <https://vk.com/sportzdorovo72>

Справки по телефону **+7 (3452) 39-34-12**. Ледовая арена спортивной школы № 2 Тюменского района расположена по адресу: **п.Винзили, ул. 60 лет Октября, 156**.

По информации сообщества «Здоровым быть модно»

**Плавание – это не только приятное времяпрепровождение для детей школьного возраста, но и важный аспект их физического и психического развития.**

**Во-первых**, плавание способствует укреплению сердечно-сосудистой системы, улучшая общую выносливость и дыхательную функцию. Регулярные занятия в воде помогают развивать мышцы, а также координацию и гибкость, что особенно важно в период активного роста.

**Во-вторых**, плавание формирует у детей навыки безопасности, уменьшая риск утопления и повышая уверенность на воде. Умение плавать относится к числу жизненно-необходимых навыков в современном мире, где отдых у водоемов – привычное дело.

**Кроме того**, занятия плаванием позитивно влияют на психоэмоциональное состояние. Вода обладает расслабляющими свойствами, что помогает снизить уровень стресса и тревожности. Также плавание может развивать командный дух, если занятия проходят в группе, что способствует социализации и формированию дружеских отношений.

**Таким образом**, плавание является незаменимой частью здорового образа жизни школьников, обеспечивая физическое развитие, уверенность в себе и позитивный эмоциональный фон.



**Бассейн «АкваКотик»,  
п. Боровский,  
ул. Островского, 34/1**

**8-909-1-909-696**

Реклама 12418

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ У СПЕЦИАЛИСТА